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Nowy komputer

Piotrus chce kupié¢ sobie nowy komputer. Przeprowadzil juz selekcje wszystkich ofert i zostaly
mu tylko 2, z ktérych musi wybraé. Chce wybra¢ ten komputer, ktory okaze sie lepszy od
drugiego w wiekszej liczbie kategorii. Za kazda “wygrana” w kategorii Piotrus przyznaje
komputerowi 4+1 punkt. Piotru$ bierze pod uwage 5 kategorii: rozmiar ekranu, pojemnosc
pamieci operacyjnej, pojemnosé dysku, czestotliwos¢é od$éwiezania obrazu oraz czas reakcji
matrycy. Wszystkie te dane sa podane jako liczby. Komputer wygrywa w danej kategorii,
jesli jego warto$é w tej kategorii jest wyzsza niz warto$é¢ drugiego komputera. Jesli wartosci
beda takie same w obu komputerach, Piotrus nie dodaje punktu zadnemu z komputeréw.

Wejscie
Wezytaj 5 wierszy, w kazdym po 2 liczby. Kazdy wiersz odpowiada jednej z kategorii w
kolejnosci podanej powyzej. Liczby sg z zakresu od 1 do 10°.

Wyjscie
Wypisz 1 lub 2 w zaleznoéci, ktéry komputer okazat sie lepszy. Mozesz przyjacé, ze zawsze,
ktorys z komputeréw okaze sie lepszy.

Przyktad
Wejscie:

16 14

16 32

512 512

144 144
75

Wyjécie:
1
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